
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SDN Mulyasari 05 

Kelas / Semester : 6 / 1 

Tema   : Globalisasi ( Tema 4) 

Sub Tema  : Globalisasi dan manfaatnya  ( Sub Tema 2 ) 

Muatan Terpadu : IPA, IPS 

Pembelajarn ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. KOMPETENSI INTI ( KI ) 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

2. Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 

berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangga. 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca) 

dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan 

kegiatannya, dan benda-benda yang dijumapainya di rumah dan di sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam Bahasa yang jelas, sistematis, dan logis dalam karya 

yang estetis, dalam Gerakan yang mencerminkan anak sehat, dalam Tindakan yang 

mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN 

C. IPS 

NO KOMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR 

1 3.3 Menganalisis posisi peran Indonesia       

      dalam kerja sama di bidangekonomi,   

      politik, social, budaya, teknologi, dan  

      Pendidikan dalam lingkup ASEAN 

3.3.1 Menganalisis peran Indonesia dalam 

          berbagai bentuk kerja sama di bidang 

          ekonomi dalam lingkup ASEAN 

3.3.2 Menganalisis  peran Indonesia dalam 

          berbagai bentuk Kerjasama di bidang 

          politik dalam lingkup ASEAN 



2 4.3 Menyajikan hasil analisis tentang 

posisi dan peran Indonesia dalam 

kerja sama di bidang ekonomi, 

politik social, budaya, teknologi, dan 

pendidikan dalam lingkup ASEAN 

4.3.1 Menyimpulkan  peran Indonesia dalam 

         berbagai bentuk Kerjasama  di bidang     

         ekonomi dalam lingkup ASEAN 

4.3.2  Menyimpulkan i tentang  

Peran Indonesia dalam berbagai bentuk 

kerja sama di bidang politik dalam 

lingkup ASEAN. 

 

IPA 

NO KOMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR 

1 3.6   Menjelaskan cara menghasilkan, 

menyalurkan dan menghemat 

energi listrik. 

 

3..6.1 Memerinci  cara - cara menghemat 

energi listrik 

3.6.2  Menguraikan cara-cara menyalurkan 

energi listrik 

2 4.6  Menyajikan karya tentang berbagai    

       cara melakukan penghematan 

       energi dan usulan sumber alternatif 

       energi listrik 

4.6.1  Memilih sumber alternatif energi 

listrik yang ada di sekitar 

4.6.2  Memilih lampu hemat energi listrik 

yang dapat digunakan 

 

 

D. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati foto kegiatan, siswa mampu menganalisis peran Indonesia dalam 

berbagai bentuk kerja sama di bidang ekonomi dalam lingkup ASEAN dengan benar. 

2. Dengan menagamati foto kegiatan,  Siswa mampu  menganalisis  peran Indonesia dalam 

berbagai bentuk Kerjasama  di bidang politik  dalam lingkup ASEAN dengan benar 

3. Dengan  membaca teks, siswa mampu menyimpulkan  peran Indonesia dalam  kerja sama di 

bidang ekonomi  dalam lingkup ASEAN dengan dengan baik. 

4. Dengan membaca teks, siswa mampu menyimpulkan   peran Indonesia dalam  kerja sama di 

bidang politik  dalam lingkup ASEAN dengan dengan baik. 

5. Dengan mencermati teks, siswa mampu memerinci  cara - cara menghemat energi listrik 

dengan benar 



6. Dengan mencermati teks, siswa mampu menguraikan cara-cara menyalurkan energi listrik 

dengan benar. 

7. Dengan mencermati teks, siswa mampu memilih sumber alternatif energi listrik yang ada di 

sekitar dengan tepat 

8. Dengan mencermati teks, siswa mampu memilih lampu hemat energi listrik yang dapat 

digunakan  sehari-hari dengan tepat. 

 

E. MEDIA DAN ALAT PEMBELAJARAN 

1. Buku teks siswa. Tema 4 : Globalisasi. 

2. Buku teks guru. Tema 4 : Globalisasi 

3. Laptop, video 

 

F. METODE PEMBELAJARAN 

1. Pendekatan Pembelajaran : Saintifik 

2. Metode Pembelajaran : Tanya jawab, Penugasan, dan Ceramah. 

3. Sumber Belajar :  Buku guru dan Buku siswa kelas 6, Tema 4 : Globalisasi Buku Tematik 

Terpadu Kurikulum 2013 ( revisi 2018 ). Jakarta : Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan. 

G. MATERI 

1. peran Indonesia   dalam kerja sama di bidang Ekonomi dan politi di ASEAN 

2. Cara menghemat energi listrik dan energi alternatif 

H. FOKUS KARAKTER  

1. Kreatif 

 

I. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

KEGIATAN DESKRIPSI KEGIATAN 
ALOKASI 

WAKTU 

Kegiatan 

Pendahuluan 

Melalui tanyangan video yang dikirim oleh guru mlalui WAG : 

1. Siswa menjawab salam yang diberikan guru. 

2. Siswa melakukan doa bersama .  

3. Siswa menyimak  informasi yang disampaikan guru tentang 

tema yang dibelajarkan  yaitu tentang globalisasi  

2 menit 



4. Siswa menyimak penjelasan guru mengenai  tahapan kegiatan 

yang meliputi kegiatan mengamati, menanya, mengeksplorasi, 

mengomunikasikan, dan menyimpulkan (Communication} 

Kegiatan Inti Melalui tayangan Video yang dikirim oleh guru melalui WAG : 

1. Siswa mengamati foto kegiatan Indonesia dalam pertemuan 

KTT APEC 

2. Siswa menjawab pertanyaan  guru tentang seputar foto 

kegiatan   

3. Siswa menganalisis peran Indonesia  dalam berbagai bentuk 

kerja sama di bidang ekonomi dalam lingkup ASEAN 

4. Siswa menganalisis peran Indonesia  dalam berbagai bentuk 

kerja sama di bidang politik dalam lingkup ASEAN 

5. Siswa membaca teks yang ada di video pembelajaran 

6. Siswa   menyimpulkan  peran Indonesia dalam  kerja sama di 

bidang ekonomi  dalam lingkup ASEAN 

7. Siswa   menyimpulkan  peran Indonesia dalam  kerja sama di 

bidang politik  dalam lingkup ASEAN 

8. Siswa mencermati teks yang ada di video pembelajaran 

9. Siswa memerinci  cara - cara menghemat energi listrik 

10. Siswa menguraikan cara-cara menyalurkan energi listrik 

11. Siswa memilih sumber alternatif energi listrik yang ada di 

sekitar 

12. siswa  memilih lampu hemat energi listrik yang dapat 

digunakan  sehari-hari 

Kerjasama dengan orang tua : 

• Dengan bantuan orang tua, tuliskan Langkah-langkah yang 

telah dilakukan untuk menghemat listrik ! Jawaban dikirim 

melalaui WAG 

6 menit 

 

Kegiatan 

penutup  

1. Siswa bersama guru membuat kesimpulan hasil belajar selama 

sehari. Integritas 

2. Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari. 

3. Melakukan penilaian hasil belajar. 

2 menit 



4. Mengajak semua siswa berdoa menurut agama dan keyakinan 

masing-masing 

 

 

J. PENILAIAN  

1. Pengetahuan  : Tertulis 

2. Sikap     : Observai 

3. Ketrampilan    : Membuat kliping  
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